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ТРЕНІНГ ЯК ВИМУШЕНА ФОРМА РЕАЛІЗАЦІЇ ОЗНАЙОМЧОЇ 

АРХЕОЛОГІЧНОЇ ПРАКТИКИ ДЛЯ СТУДЕНТІВ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 032 

ІСТОРІЯ ТА АРХЕОЛОГІЯ (В УМОВАХ ВІЙСЬКОВОГО ЧАСУ) 
Різні види практики є обов'язковою умовою формування професійних якостей 

майбутніх фахівців. Для студентів спеціальності 032 “Історія та археологія” першою і 

однією з найважливіших є ознайомча археологічна практика, яка традиційно проводиться у 

польових умовах (археологічна експедиція). 

Метою археологічної практики є набуття студентами умінь і навичок проведення 

археологічних досліджень на основі теоретичних знань, одержаних впродовж вивчення 

навчальної дисципліни «Історія первісного суспільства та основи археології». Ці навички 

дозволяють майбутнім фахівцям історикам ознайомитись з процесом отримання 

археологічних джерел, вкрай необхідних для розкриття проблем давніх етапів людської 

історії, а для майбутніх фахівців в сфері краєзнавчо-туристичної роботи частково осягнути 

потенціал археологічних ресурсів рідного краю. 

Завданнями археологічної практики є: 

закріплення теоретичних знань з археології та набуття умінь їхнього практичного 

застосування в науковій і практичній діяльності; 

ознайомлення з організацією роботи археологічних науково-дослідних інституцій; 

опанування основними методами археологічних досліджень; 

ознайомлення з етапами археологічних досліджень. 

Найважливішим результатом археологічної практики має бути набуття студентами 

істориками умінь і навичок вивчати та реконструювати минуле за матеріальними залишками 

людської життєдіяльності та використовувати ці реконструкції в професійному житті. 

Умови військового часу зробили неможливими повноцінне проведення польової 

практики. Але в нашій можливості частково компенсувати її відсутність. Сучасна 

інформаційна мережа містить величезну кількість аудіо- і візуального контенту 

присвяченого польовій археології. Тому, як вимушений варіант, ми можемо використовувати 

цей контент для візуалізації теоретичних знань. Програмою практики у форсмажорних 

обставинах ми передбачили ряд лекцій що супроводжуються відеорядом, який ілюструє 

основні етапи польових та камеральних археологічних досліджень. 

Також, до відеозустрічей запрошено фахівців археологів, які поділились власним 

польовим досвідом та запропонували студентам практичні завдання. В нашому 

розпорядженні відеоматеріали як найкрупніших, так і регіональних археологічних 

музейних колекцій. За підсумками тренингів студенти мають підготувати власний науковий 

проект з археологічної тематики, що враховує інформацію теоретичного курсу та тренінгу. 

За умови завершення військових дій в нашій країні, ми безумовно, зробимо все для 

відновлення повноцінної практики, в тому числі залучимо до польових досліджень 

студентів, що наразі були їх позбавлені. 

 
 
 
 
 

 


